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Ha a tanul¢ a feleletvalasztés feladatokban a kért valaszok szamanal tébbet jelol, a feladatot O
ponttal értékeljiik.

A helyesirast csak a H betiivel jelolt feladatokban értékeljiik. A nyilt végi kérdésekre
csak abban az esetben kell mondatban valaszolni, ha ezt a feladat kiilon kéri.

Ha a feladat alahuzast, illetve bekarikazast kér, a masik lehetéséget is elfogadjuk (pl. aldhtizas
helyett bekarikazas).

A felméroélap hibainak jeloléséhez hasznalatos jelek:
v helyes valasz

¥ hianyos vélasz

/ hidnyz¢6 valasz

// hibas vélasz

AV, /], ¥ jeleket a felmér6lap bal vagy jobb szélére irjuk, a / jelet pedig a hianyz6 valasz helyére.
A szovegalkotasi feladatokban elkvetett hibakat nem javitjuk, aldhtizassal sem jeloljiik.
Beirjuk viszont az egyes itemek pontszamat és a feladat sszpontszamat.

I. RESZ
Feladat | Megoldas Szempont | Pontozas
1. vilaghalon vagy interneten vagy Jo valasz: 1 pont
Geographic (-ban, -ben) vagy a Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
szOveg cime (mivel nem volt
egészen egyértelmi a feladat)
gyoOzteseit vagy legjobbjait vagy
eredményeit
A kettoert egyiitt jar az 1 pont.
2. Aldhizva a masodik mondat. A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
3. B A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
4. D A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
5. 5.,4.,1.,2.,3. Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
6. H A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
I A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
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7. A Kinai Nagy Fal(at) J6 viélasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
8. nabateusok J6 vélasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
kereskedelem(mel) vagy
kereskedés(sel) vagy kereskedok
voltak
A kettoert egyiitt jar az 1 pont.
9. védelem céljabol vagy az északi J6 valasz: 1 pont
héditok ellen Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
10. El Castillo vagy Chichén Itza Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
11. nagyon sz¢p: kaprazatos, J6 vélasz: 1 pont
csodalatos, ragyogo Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
Kettoert egyiitt jar az 1 pont. J6 vélasz: 1 pont
gyulolt: imadott Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
12. Tadzs Mahal J6 valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
Mert ez mély hangrendii, a tobbi J6 vélasz: 1 pont
vegyes. Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
13. nap-¢éj-e-gyen-l6-ség J6 viélasz: 1 pont
H Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
14. csaladfok J6 vélasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
H varoskozpontban vagy J6 valasz: 1 pont
nagyvarosokban vagy Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
kertvarosban
15. teljesen J6 vélasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
H kovet J6 valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
romai J6 valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
16. a)B, A J6 vélasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
b) A, B J6 valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
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17. hatezer-négyszaz J6 viélasz: 1 pont
H Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
18. felcsap(ott), becsap(ott) J6 valasz: 1 pont

Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
19. A szoveg értelmének megfelelo Harom j6 vélasz: 3 pont
bdvitmény 1-1 pont. Két j6 valasz: 2 pont
Egy jo vélasz: 1 pont
Nincs j6 vélasz: 0 pont
20. a)D Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
b) mert a kiizddteret olykor Jo valasz: 1 pont
elarasztottak vizzel. Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
21. Szand¢k, tartalom Megfelel a szandéknak,
tartalmazza a sziikséges
adatokat: 2 pont
Csak részben felel meg a
szandéknak, illetve
valamelyik elem hianyzik: 1 pont
Nem felel meg a szdndéknak: 0 pont
Szerkezet, terjedelem A szdveg tagolasa, kiilsd
A 2 pont csak akkor adhato meg, ha megformaltsaga és
a tanulo minden adatot felhasznalt, terjedelme megfeleld: 2 pont
H és a képnek megfelelden irt. A szOveg tagolasa, kiilalakja
¢s terjedelme csak részben
felel meg: 1 pont
A szdveg tagolasa, kiilalakja
¢s terjedelme nem megfeleld: 0 pont
Stilus Stilusa megfeleld, szokincse
gazdag: 1 pont
Stilusa kevésbé megfelelo,
szokincse szegényes: 0 pont
Helyesiras A szovegben csak néhany
helyesirasi hiba van: 1 pont
A szovegben sok a
helyesirasi hiba: 0 pont

Példa a szovegalkotasra:

PARLAMENT, Budapest, Magyarorszag; ¢piilt: 1885-1904
A Duna foly6 partjan 4116 csodalatos épiiletet 40 millio darab téglabol épitették. Atlagban
1000 munkas dolgozott rajta. Alapteriilete 17.745 m?. Az épiiletnek 27 kapuja, 29 1épcséhaza
van, €s 242 szobor disziti. Két iilésterem és kortilbeliil 200 irodahelyiség talalhato itt. A
kupolateremben a korondzasi jelvények tekinthet6k meg.
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I1. RESZ
Feladat | Megoldas Szempont | Pontozas
1. fejezetekbol all vagy a részlet J6 valasz: 1 pont
szobol és a regény valamely Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
jellemz6jébél (pl. terjedelem)
2. B,E Két j6 valasz: 2 pont
Egy jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
3. varazsloiskola J6 vélasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
Fitzhuber Dongo Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
4. oklevéloszté iinnepség vagy Jo valasz: 1 pont
évzaro Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
5. felnézett szeretve tisztelt mesterére J6 vélasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
6. a) szomoru volt vagy megbantott J6 valasz: 1 pont
volt Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
Jo valasz: 1 pont
b) konnybe labadt a szeme Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
Jo valasz: 1 pont
c) mert évfolyamutols6 vagy mert Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
gunyoljak vagy mert a
legiigyetlenebb
7. Az orra: F 4 j6 vélasz: 2 pont
A fiile: A 3 vagy 2 jo valasz: 1 pont
A laba: C Kettonél kevesebb jo valasz: 0 pont
A haja: D
8. I J6 vélasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
H J6 valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
9. puffad vagy fortyog vagy serceg Jo valasz: 1 pont
vagy kvakk (annak ellenére, hogy Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont

nem ige)
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10. B, C, D A Pal utcai fiuk J6 valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
A, E, F Légy j6 mindhalalig J6 viélasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
4 vagy 5 megfelelden beirt bettiért 1
pont jar.
11. A A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
12. Szandék, tartalom Megfelel a szdndéknak
(a torténet folytatasa), eredeti
¢s érdekes: 2 pont
Megfelel a szandéknak, de
kevésbé eredeti és érdekes: 1 pont
Nem felel meg a szandéknak: 0 pont
Stilus Stilusa megfeleld (mesélo,
érdekes, gazdag szokincs): 2 pont
Stilusa megfeleld, de
kevésbé érdekes, ill.
H szegényesebb a szokincs: 1 pont
Stilusa kevésbé megfeleld,
ill. szokincse nagyon
szegényes: 0 pont
Szerkezet, terjedelem A szdveg tagolasa és kiilsd
Ha a tanuld az eldirt terjedelemnél megformaltsaga megfeleld: 1 pont
rovidebbet vagy joval hosszabbat ir, A szdveg tagolasa és
a szerkezetért () pontot kap. kiilalakja nem megfelel?: 0 pont
Helyesiras A szdvegben csak néhany
kisebb helyesirasi hiba van: 1 pont
A szovegben sok a
helyesirasi hiba: 0 pont

Példa a szovegalkotasra:

Ezutan a tanoncok probaltak ki, hogyan kell békabol hercegnét vardzsolni. A mester

abécérendben szodlitotta Oket. Dongd nagyon izgult, nehogy valami hibat kovessen el. Ezért
mindenkivel egylitt mormolta a varazsigét, hogy jobban megjegyezze. Amikor sorra kertilt,
szinte eldaralta a varazsszavakat. A béka azonban nem hercegnévé, hanem boszorkannya
valtozott. Minden szem Dongora szegezddott, aki a hercegnd szd helyett boszorkanyt
mondott. Szegény Dong6 megint rosszul vizsgazott!
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